



高龄产妇卫生院大出血身亡

产妇家属: 卫生院麻醉大夫晚上不值班不给做剖腹产手术

本报记者 王尚磊

市民肖先生反映: 几天前, 他44岁的妻子在聊城市东昌府区斗虎屯中心卫生院夜间生孩子时出现大出血, 而夜间该卫生院麻醉大夫不值班不能做剖腹产手术, 就让他们转院。结果妻子刚转了院就因出血过多不行了, 产下的婴儿也住进了重症监护室。

记者调查

肖先生一家是聊城市东昌府区斗虎屯镇人, 17日上午, 肖先生告诉记者, 9月11日, 他的妻子住进当地的斗虎屯中心卫生院准备生产。肖先生说, 他的妻子是第二次生产, 已44岁了, 属高龄产妇。产前检查后, 卫生院的医生告诉他们一切良好, 可以顺产。然而当日晚上9时左右, 他的妻子在顺产的时候大出血, 孩子生不下来。肖先生说, 跟随妻子去的亲属要求卫生院赶紧实施剖腹产手术, 但医院却以麻醉大夫晚上不值班为由, 没有实施剖腹产手术。肖先生说, 随后, 他的妻子被斗虎屯中心卫生院转到聊城市区的一家大医院, 但他的妻子刚转了院就不行了, 最终抢救无效去世。肖先生说, 尽管他的妻

子大出血, 最终还是产下一名婴儿。“孩子恐怕也保不住了。”肖先生哭着说, 由于生产时间太长, 再加上他的妻子大出血, 产下的婴儿身体很虚弱, 被送进重症监护室维持生命。肖先生说, 为了维持孩子的生命, 每天他都要花几千块钱, 至今已花了两万多元, 但孩子生命体征仍微弱, 随时有生命危险。“顺产不下来, 竟然没有麻醉大夫值班。”肖先生说, 他怀疑斗虎屯中心卫

生院在接生时的应急预案有问题。17日下午, 记者联系上了斗虎屯中心卫生院的一名分管副院长, 证实了肖先生妻子在卫生院生产大出血后身亡的事情, 但关于麻醉大夫夜间不值班及应急预案等问题, 对方一概不肯讲, 这名副院长说, 是不是医疗事故有待有关部门鉴定, 卫生院可以和肖先生协商处理此事, 也可以按照司法程序走。



有责任心才能无故障

17日A05版《京沪高铁两月出五次故障》评论

@明宝丽: 光追求速度, 缺失稳定性, 这是不健全的产品。

@坚强不惜的海角: 原因包括很多方面, 有关人员必须有高度的责任心, 一点点小事都有可能惹出大祸!

@嫣紫yoyo: 昨天俺就经历了高铁晚点, 原来是这个原因啊! 北京南站昨天下午滞留的乘客超多!

@读者宋明晓: 应从源头根除问题, 彻底解决供电设备问题, 为大家提供保速度, 更保质量的安全乘车环境。

@庆消融: 振兴民族工业不是口号也不是跃进, 而是我们每一个国人把振兴中国的责任放在心中, 哪怕是一个可以忽略不计的问题都认真对待, 那么“供电设备故障”还会有吗?

社保该帮帮这个家庭

16日A05版《残疾农妇单手撑起一个家》评论

@来路: 谁zhu沉浮: 山东的经济水平不算赖, 为什么就不能建立起相对完善的民生保障体系呢?

@李玉春88: 强烈呼唤我们的社会保障部门予以支持。 本报记者 张泰来 整理

三名儿童水池捞鱼溺亡

水池建成已6年, 未设警示牌和护栏

文/片 本报记者

读者报料: 济宁泗水县圣水峪乡四名儿童相约去水池捞鱼, 不慎滑入深水池, 除一个孩子被村民及时救出外, 其他三个孩子都溺水身亡。溺亡的三名儿童中最大的9岁, 最小的只有6岁。事发水池自2006年建成后一直无人看管, 附近也没有任何警示标志和护栏。

记者调查

17日中午, 记者来到圣水峪乡椿树沟村, 在村北头远远地就看到了一群人, 他们就是遇难儿童的家长。“中午我在路上干活, 给了滕滕和静静一人一个馒头, 没想到下午就出了这个事。”70多岁的单来春是孩子们的姥爷, 回忆起事发前的一幕, 他痛苦地蹲在路边流泪。

“孩子捞出来的时候, 嘴巴、耳朵上全都是泥, 我怎么喊都不吱声。”陈新芳手攥儿子兵兵的照片, 哭着说。据了解, 遇难的三个孩子是表兄妹, 因听说村东头的水池里有红色的观赏鱼, 便结伴去捞鱼, 结果滑进了水池里。

在村民的带领下, 记者来到了位于村东头的这个水池前。水池有500多平方米, 周围用水泥砖石垒砌, 池边已经几近干涸, 池中央还有部分加深坑道, 里面满是水。溺亡孩子的家人说, 三个孩子就是掉进了池中央的加深坑道溺水身亡的。

记者注意到, 水池周围并没有护栏, 也没有任何警示标志。“中间的水得有两米深, 我跳进去都不露头。”据目击者渠井玉介绍, 当时他在平房上装晒好的核桃, 就听到水池里有人喊“姐姐”, 他就急忙跑了过来, 就见“一个小男孩一边喊‘姐

姐’, 一边在水里扑腾。”渠井玉跳进去将孩子救出来, 按肚子按出来三碗水, 最后这个孩子终于活过来了。“刚开始我还以为就一个孩子, 后来小孩说里面还有他姐姐。”在附近村民的帮助下, 剩下的三名儿童也被救了出来, 但都已经停止了呼吸。

在泗水县人民医院病房, 年仅8岁的幸存者小迅回忆说, 他们四个想去水池捞红色的观赏鱼, 走到池中间时, 静静突然滑到了加深坑道里, 剩下的三个孩子想去救她, 也被拉了进去。据村民介绍, 这个水池自2006年建成后, 就一直没有专人管理, 水池边也从没有护栏和警示牌。



水池边溺水孩子留下的拖鞋。



“孩子们就是在这里出事的。”三个溺亡孩子的姥爷单来春哭着告诉记者。

高校门口绿化带里发现子弹

本报记者 王亚男

读者报料: 17日, 园林工人在山东理工大学东校区北门的绿化带内发现几十颗子弹。

上午8点半左右, 记者赶到现场时, 西六路派出所的民警正在收集子弹。记者看到子弹有几十颗, 每颗长约一寸, 为铅头土黄色。

据发现子弹的园林工人介绍, 16日他就在附近的绿化带发现了十几颗。当时他正在整理绿化带内的小树, 没想到17日又发现了一些子弹。一现场目击者称, 17日发现的子弹大部分集中在绿化带靠近路边的位置。他感觉应该是手枪用的子弹, 也可能是训练弹。

清理完后, 民警将子弹带走, 子弹的来源警方将进一步调查取证。

清理完后, 民警将子弹带走, 子弹的来源警方将进一步调查取证。



中国胎记第一院

国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术 20万胎记患者重获自信

特色: 不破皮、不出血、不留疤, 全程无痛, 20分钟一疗程随到随走, 一次显效永不复发。
优势: 中国胎记第一院的国际激光技术, 无痛祛除青/红胎记、血管瘤具有以下优势——
技术: 京沪等地30余国内著名胎记专家定期会诊。
设备: 斥巨资引进美国Asclade激光器、Cynergy双波长激光器、ND-YAG激光器、Q-开关翠绿宝石激光器、V-max脉冲染料激光器等世界领先专业激光治疗设备。
荣誉: 20年来, 中国胎记第一院康复全国胎记患者20万余例。该院的国际激光医学交流培训中心, 定期吸引国内皮肤科专家来此学习、交流, 奠定了该院在全国的行业领先地位。

热烈祝贺第五届国际激光美容学术研讨会胜利召开, 国际尖端技术成果得到临床应用, 现场向与会征集500名青胎记、红胎记、血管瘤等皮肤顽疾患者免费体验一平方米, 咨询电话: 400-6666-899